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Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange WL390001
Lista de Repuestos

Oilless Single Cylinder Pump
Pompe Monocylindrique Sans Huile
Bomba De Un Cilindro Sin Aceite 

IN226302AV 1/01@ 2001 Campbell Hausfeld

BUILT TO LAST
TM

1 Pump/motor assembly (with belt) WL210901AJ 1
Montage de pompe/moteur (avec courroie)
Conjunto bomba/motor (con correa)

2 Cylinder gasket ▲ 1
Joint d’étanchéité de cylindre
Empaque del cilindro

3 Intake valve ▲ 1
Soupape d’admission
Válvula de entrada

4 Valve plate ▲ 1
Plaque de soupape
Placa de la válvula

5 Exhaust valve ▲ 1
Soupape d’échappement
Válvula de salida

6 Head gasket ▲ 1
Joint d’étanchéité de culasse
Empaque de la culata

7 Exhaust valve gasket ▲ 1
Joint de soupape d’échappement
Empaque de la válvula de salida

8 Head WL010500AV 1
Culasse
Culata

9 Piston assembly (Includes #10) WL211000AJ 1
Montage de piston  (#10 compris)
Ensamblaje de pistón  (Incluye #10)

10 3/8” Flat head screw ST071804AV 1
Vis à tête plate de 3/8 po
Tornillo de cabeza plana de 9,5 mm (3/8”)

11 1/4”-20 x 4” Hex. head cap screw ● 4
Vis a tete hex. de 1/4 po-20 x 4 po
Tornillo hex. de 6,4 mm (1/4”)-20 x 10,16 cm (4”)

12 Fan WL008400AV 1
Ventilateur
Ventilador

13 Compression connector ST159001AV 1
Raccord de compression
Conector de compresión

14 Belt must be replaced at an Authorized Campbell Hausfeld Service Center
La courroie doit être remplacée par un Centre de Service Autorisé Campbell-Hausfeld
La correa debe ser substituida en un Centro de Servicio Autorizado Campbell-Hausfeld

REPLACEMENT PARTS KITS - JEUX DE PIÈCES DE RECHANGE - KIT DE PIEZAS DE REPUESTO
● Head bolt kit (Set of 4 ea., part #11) WL211100AJ 1

Jeu de boulons à tête (4 chaque, pièce #11)
Kit de prisioneros (Juego de 4 cada uno., pieza #11)

▲ Valve plate kit (Includes #2-7, 13) WL211201AJ 1
Jeu de plaque de soupape (#2-7, 13 compris)
Kit de placa de válvula (Incluye #2-7, 13)

Ref. No. Description Part Number Qty.
No. de Réf. Description Numéro de Pièce Qté.
No. de Ref. Description Número de Pieza Ctd.

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange
Lista de Repuestos WL390001

For Replacement Parts, Call  1-800-543-6400
Pour Pièces de Rechange, Composer le 1-800-543-6400
Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor más Cercano a su Domicilio
Please provide the following information:
-Model number
-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

S’il vous plaît fournir l’information suivante:
-Numéro du modèle
-Numéro de série (s’il y en a un)
-Description de la pièce et son numéro sur la liste

Sírvase darnos la siguiente información:
-Número del modelo
-Número de serie (de haberlo)
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos

Address parts correspondence to:
Correspondance:
Puede escribirnos a:

The Campbell Group
Attn:  Parts Dept.
100 Production Drive
Harrison, OH  45030 USA

13

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

www.chpower.com



4

5

10

9

3

1

14

2

12

11

7

6

8

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange WL390001
Lista de Repuestos

Oilless Single Cylinder Pump
Pompe Monocylindrique Sans Huile
Bomba De Un Cilindro Sin Aceite 

IN226302AV 1/01@ 2001 Campbell Hausfeld

BUILT TO LAST
TM

1 Pump/motor assembly (with belt) WL210901AJ 1
Montage de pompe/moteur (avec courroie)
Conjunto bomba/motor (con correa)

2 Cylinder gasket ▲ 1
Joint d’étanchéité de cylindre
Empaque del cilindro

3 Intake valve ▲ 1
Soupape d’admission
Válvula de entrada

4 Valve plate ▲ 1
Plaque de soupape
Placa de la válvula

5 Exhaust valve ▲ 1
Soupape d’échappement
Válvula de salida

6 Head gasket ▲ 1
Joint d’étanchéité de culasse
Empaque de la culata

7 Exhaust valve gasket ▲ 1
Joint de soupape d’échappement
Empaque de la válvula de salida

8 Head WL010500AV 1
Culasse
Culata

9 Piston assembly (Includes #10) WL211000AJ 1
Montage de piston  (#10 compris)
Ensamblaje de pistón  (Incluye #10)

10 3/8” Flat head screw ST071804AV 1
Vis à tête plate de 3/8 po
Tornillo de cabeza plana de 9,5 mm (3/8”)

11 1/4”-20 x 4” Hex. head cap screw ● 4
Vis a tete hex. de 1/4 po-20 x 4 po
Tornillo hex. de 6,4 mm (1/4”)-20 x 10,16 cm (4”)

12 Fan WL008400AV 1
Ventilateur
Ventilador

13 Compression connector ST159001AV 1
Raccord de compression
Conector de compresión

14 Belt must be replaced at an Authorized Campbell Hausfeld Service Center
La courroie doit être remplacée par un Centre de Service Autorisé Campbell-Hausfeld
La correa debe ser substituida en un Centro de Servicio Autorizado Campbell-Hausfeld

REPLACEMENT PARTS KITS - JEUX DE PIÈCES DE RECHANGE - KIT DE PIEZAS DE REPUESTO
● Head bolt kit (Set of 4 ea., part #11) WL211100AJ 1

Jeu de boulons à tête (4 chaque, pièce #11)
Kit de prisioneros (Juego de 4 cada uno., pieza #11)

▲ Valve plate kit (Includes #2-7, 13) WL211201AJ 1
Jeu de plaque de soupape (#2-7, 13 compris)
Kit de placa de válvula (Incluye #2-7, 13)

Ref. No. Description Part Number Qty.
No. de Réf. Description Numéro de Pièce Qté.
No. de Ref. Description Número de Pieza Ctd.

Replacement Parts List
Liste de Pièces de Rechange
Lista de Repuestos WL390001

For Replacement Parts, Call  1-800-543-6400
Pour Pièces de Rechange, Composer le 1-800-543-6400
Para Ordenar Repuestos, Sírvase Llamar al Distribuidor más Cercano a su Domicilio
Please provide the following information:
-Model number
-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

S’il vous plaît fournir l’information suivante:
-Numéro du modèle
-Numéro de série (s’il y en a un)
-Description de la pièce et son numéro sur la liste

Sírvase darnos la siguiente información:
-Número del modelo
-Número de serie (de haberlo)
-Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos

Address parts correspondence to:
Correspondance:
Puede escribirnos a:

The Campbell Group
Attn:  Parts Dept.
100 Production Drive
Harrison, OH  45030 USA

13

For parts, product & service information
visit www.chpower.com

www.chpower.com


